

Előterjesztés
a képviselő-testület 2024. november 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
Ügyiratszám: I/6128-1/2024.
Melléklet: 1. melléklet módosító okirat
2. melléklet egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás tervezete
(A mellékletek elektronikus úton kerülnek megküldésre)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás (a továbbiakban: DAHUT) levelében tájékoztatta az önkormányzatot a Társulási Megállapodás módosításának a szükségességéről és egyben kérte, hogy azt 2024. december 15-ig a képviselő-testület tárgyalja meg.

2023. június 30. napján hatályát veszítette a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 33. § (1) bekezdése, mely szerint a települési önkormányzat az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosította. Ezzel összhangban hatályát veszítette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontja is, mely kimondja, hogy a hulladékgazdálkodás a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat. Ennek eredményeként 2023. július 1-jétől kezdődően megszűnt az önkormányzatok és ezzel a DAHUT hulladékkezeléssel kapcsolatos feladata is, azt az állam vette át, melyet azóta a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, mint koncessziós társasággal, illetve a koncesszor által a teljesítésbe bevont szervezetekkel lát el.

A DAHUT a KEHOP 3.2.1. pályázati felhívás keretében a KEHOP-3.2.1.-15-2016-00005 projekt azonosító számú „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” című projekt megvalósítására – hulladékkezelő létesítmény, hulladékudvar létrehozására, 21 db hulladékgyűjtő- és szállító jármű, szükség szerinti egyéb munkagép és 116.471 db hulladékgyűjtő edényzet beszerzésére, valamint PR és szemléletformálási tevékenységet nyújtó szolgáltatás teljesítésére – 5 milliárd 728 millió forint támogatást nyert el.

A támogatásból a debreceni 0441/11 hrsz-ú, Debrecen, Kuvasz u. 11. sz. alatt található ingatlanon megépített, a DAHUT kizárólagos tulajdonában álló hulladékgazdálkodási létesítményeket, valamint a projekt keretében beszerzett ingó eszközöket fenn kell tartani és működtetni kell.

A Ht. 92/A.§ (4) bekezdése értelmében „A települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladatainak ellátáshoz használt létesítmény, eszköz és vagyonelem vagyonelem céljából, a települési önkormányzatok társulásai mindaddig fennmaradhatnak, ameddig az érintett

létesítmény, eszköz vagy vagyonelem az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásához igénybe vételre kerül.”

A Ht. fentiekben foglalt, a társulás fenntartását lehetővé tevő rendelkezése teljes mértékben megvalósul, hiszen a DAHUT az érintett vagyonelemeket vagyonelemkezelésbe-, illetve használatba adás útján biztosítja az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásában részt vevő koncesszori alvállalkozók részére. Mindenképpen indokolt tehát a DAHUT fenntartása, azonban a Társulási Megállapodást a megváltozott jogszabályi környezetre figyelemmel módosítani szükséges.

A Társulási Megállapodást a fentiekben túlmenően módosítani szükséges egyes települések esetében a tagokat képviselő polgármesterek személyében bekövetkezett változás, a tagok lakosság száma, az ez alapján őket megillető szavazati arány és a vagyontól való részesedésük aránya tekintetében is, mely módosítása a társulási megállapodás 1. és 2. számú mellékletét érinti.

A DAHUT döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács a DAHUT tagjai által a Társulási Tanácsba delegáltakból áll. Valamennyi tag egy-egy képviselő delegálására jogosult. Az általa delegált képviselőt visszahívhatja. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait a lakosság szám arányában illeti meg szavazati jog. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy Polgár Város Önkormányzatának delegáltja továbbra is személyem legyen.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2024. november 21.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
..../2024. (XI. 28.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A képviselő-testület az előterjesztés 1. mellékletét képező Módosító Okiratban foglaltakat elfogadja.
- 2./ A képviselő-testület a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás tervezetét az előterjesztés 2. mellékletében foglaltak alapján elfogadja.
- 3./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth József polgármestert delegálja a Társulási Tanácsba.

Felelős: Tóth József polgármester
Határidő: 2024. december 15.